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Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_14_M_8_PROCENTA
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: srpen 2012
Ročník: osmý
Procenta
Anotace: Test na procenta. Test je rozdělen na úlohy za 1, 2 a 3 body. Snaží se získat co nejvíce bodů za daný časový limit
TEST
Úlohy za 1 bod
	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Vypočítej 15[image: image2.png]


 z 50 kg
	

	2.
	Vypočítej, kolik procent je 30 m ze 120 m
	

	3.
	Vypočítej základ, je-li [image: image4.png]


  z 20 ha
	

	4.
	Vypočítej 25 [image: image6.png]


 z 25 km
	

	5.
	Vypočítej, kolik procent je 10 h z 5 hodin
	

	6.
	Vypočítej, kolik [image: image8.png]


 je 40 z 250
	

	7.
	Vypočítej, kolik procent je 0,6 z 0,4
	

	8.
	Vypočítej 40[image: image10.png]


 z 250
	

	9.
	Vypočítej základ, je li 40[image: image12.png]


 250
	

	10.
	Vypočítej 250[image: image14.png]


 ze 40
	

	11.
	Kolik procent jsou 3 minuty z 1 hodiny
	

	12.
	Vypočítej 50[image: image16.png]


 z [image: image18.png]



	

	13.
	Urči, kolik [image: image20.png]


 je   [image: image22.png]


 z [image: image24.png]



	

	14.
	Vypočítej základ, jestliže je 60 t 120[image: image26.png]



	

	15.
	Vypočítej 0,7[image: image28.png]


 z 80
	

	Součet bodů
	


Úlohy za 2 body

	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Po slevě 20[image: image30.png]


 byla cena 240 Kč. Urči cenou před slevou
	

	2.
	Zvětši číslo 28 o 75[image: image32.png]



	

	3.
	Maso ztratilo vařením 15[image: image34.png]


 hmotnosti. Jaká byla hmotnost před uvařením, má-li vařené hmotnost 425 g
	

	4.
	Zmenši číslo 99 o 30[image: image36.png]



	

	5.
	Houby ztratí sušením 35[image: image38.png]


 hmotnosti. Kolik čerstvých hub musíme nasbírat na 2,6 kg sušených?
	

	6.
	Zvětši číslo 400 o 15[image: image40.png]


 a následně zmenši o 10[image: image42.png]



	

	7.
	Zmenši číslo 320 0 25[image: image44.png]


 a následně zvětši o 25 [image: image46.png]



	

	8.
	Jaká byla klíčivost rostlin v procentech, jestliže vzešlo 48 semen z 50.
	

	9.
	Jaká byla klíčivost rostlin v procentech, jestliže nevzešlo každé 4 semínko.
	

	10.
	Každý dvacátý los vyhrává, kolik procent losů nevyhrává?
	

	11.
	Číslo zvětšené o 8 [image: image48.png]


 je 216. Urči původní číslo
	

	12.
	Jaká byla klíčivost semen v procentech, jestliže vzešlo 7 semen z 8 
	

	13.
	Doplň větu : Závod nedokončilo 20[image: image50.png]


 startujících, to je každý …. závodník.
	

	14.
	Číslo zmenšené o 15[image: image52.png]


 je 510. Urči nezmenšené číslo
	

	Součet bodů
	


Úlohy za 3 body

	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Číslo 138 je o 15 [image: image54.png]


 větší než hledané číslo
	

	2.
	Zmenším-li číslo o 40, dostanu 80 [image: image56.png]


 hledaného čísla
	

	3.
	Pečením ztratí chléb 12 [image: image58.png]


 hmotnosti. Po upečení má vážit 2,2 kg. Jaká je hmotnost chleba před upečením?
	

	4.
	Žáci 7.A šli 40 [image: image60.png]


 trasy polní cestou, jednu pětinu lesem  a 5 km podél silnice. Jak dlouhý byl výlet?
	

	5.
	Kolik procent čísla zůstane, odečteme-li [image: image62.png]



	

	6.
	Počítač byl zlevněn nejprve o 20[image: image64.png]


 pak ještě o 30[image: image66.png]


. Nyní stojí 9100 Kč. Kolik korun stál před prvním zlevněním?
	

	7.
	Banka poskytla úvěr 39 000 Kč se sazbou 14[image: image68.png]


, která má být splacena za jeden rok. Vypočítej výši měsíční splátky 
	

	8.
	Za překročení plánu byla všem zaměstnancům přádelny vyplacena prémie ve výši 2,5[image: image70.png]


 z průměrné měsíční mzdy, ta činila 12 400 Kč. Kolik pracuje v přádelně zaměstnanců, jestliže na prémiích bylo vyplaceno 5 890 Kč?
	

	9.
	O kolik procent je více nebo méně 12 z 16 než 21 z 24?
	

	10.
	O kolik jsou 4[image: image72.png]


 ze 130 více nebo méně než 15[image: image74.png]


 z 23.
	

	Součet bodů
	


TEST VÝSLEDKY
Úlohy za 1 bod
	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Vypočítej 15[image: image76.png]


 z 50 kg
	7,5 kg

	2.
	Vypočítej, kolik procent je 30 m ze 120 m
	25 [image: image78.png]




	3.
	Vypočítej základ, je-li [image: image80.png]


  z 20 ha
	4000 ha

	4.
	Vypočítej 25 [image: image82.png]


 z 25 km
	6,25 km

	5.
	Vypočítej, kolik procent je 10 h z 5 hodin
	200[image: image84.png]




	6.
	Vypočítej, kolik [image: image86.png]


 je 40 z 250
	16[image: image88.png]




	7.
	Vypočítej, kolik procent je 0,6 z 0,4
	150[image: image90.png]




	8.
	Vypočítej 40[image: image92.png]


 z 250
	100

	9.
	Vypočítej základ, je li 40[image: image94.png]


 250
	625

	10.
	Vypočítej 250[image: image96.png]


 ze 40
	100

	11.
	Kolik procent jsou 3 minuty z 1 hodiny
	5[image: image98.png]




	12.
	Vypočítej 50[image: image100.png]


 z [image: image102.png]



	[image: image103.png]




	13.
	Urči, kolik [image: image105.png]


 je  [image: image107.png]


 z [image: image109.png]



	32 [image: image111.png]




	14.
	Vypočítej základ, jestliže je 60 t 120[image: image113.png]



	50 t

	15.
	Vypočítej 0,7[image: image115.png]


 z 80
	0,56

	Součet bodů
	


Úlohy za 2 body

	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Po slevě 20[image: image117.png]


 byla cena 240 Kč. Urči cenou před slevou
	300 Kč

	2.
	Zvětši číslo 28 o 75[image: image119.png]



	49

	3.
	Maso ztratilo vařením 15[image: image121.png]


 hmotnosti. Jaká byla hmotnost před uvařením, má-li vařené hmotnost 425 g
	500 g

	4.
	Zmenši číslo 99 o 30[image: image123.png]



	69,3

	5.
	Houby ztratí sušením 35[image: image125.png]


 hmotnosti. Kolik čerstvých hub musíme nasbírat na 2,6 kg sušených?
	4 kg

	6.
	Zvětši číslo 400 o 15[image: image127.png]


 a následně zmenši o 10[image: image129.png]



	414

	7.
	Zmenši číslo 320 0 25[image: image131.png]


 a následně zvětši o 25 [image: image133.png]



	300

	8.
	Jaká byla klíčivost rostlin v procentech, jestliže vzešlo 48 semen z 50.
	96[image: image135.png]




	9.
	Jaká byla klíčivost rostlin v procentech, jestliže nevzešlo každé 4 semínko.
	75[image: image137.png]




	10.
	Každý dvacátý los vyhrává, kolik procent losů nevyhrává?
	80[image: image139.png]




	11.
	Číslo zvětšené o 8 [image: image141.png]


 je 216. Urči původní číslo
	200

	12.
	Jaká byla klíčivost semen v procentech, jestliže vzešlo 7 semen z 8 
	87,5 [image: image143.png]




	13.
	Doplň větu : Závod nedokončilo 20[image: image145.png]


 startujících, to je každý …. závodník.
	5-tý

	14.
	Číslo zmenšené o 15[image: image147.png]


 je 510. Urči původní číslo
	600

	Součet bodů
	


Úlohy za 3 body

	číslo úlohy
	zadání
	výsledek

	1.
	Číslo 138 je o 15 [image: image149.png]


 větší než hledané číslo
	120

	2.
	Zmenším-li číslo o 40, dostanu 80 [image: image151.png]


 hledaného čísla
	200

	3.
	Pečením ztratí chléb 12 [image: image153.png]


 hmotnosti. Po upečení má vážit 2,2 kg. Jaká je hmotnost chleba před upečením?
	2,5 kg

	4.
	Žáci 7.A šli 40 [image: image155.png]


 trasy polní cestou, jednu pětinu lesem  a 5 km podél silnice. Jak dlouhý byl výlet?
	12,5 km37

	5.
	Kolik procent čísla zůstane, odečteme-li [image: image157.png]



	37,5 [image: image159.png]




	6.
	Počítač byl zlevněn nejprve o 20[image: image161.png]


 pak ještě o 30[image: image163.png]


. Nyní stojí 9100 Kč. Kolik korun stál před prvním zlevněním?
	16250 Kč

	7.
	Banka poskytla úvěr 39 000 Kč se sazbou 14[image: image165.png]


, která má být splacena za jeden rok. Vypočítej výši měsíční splátky 
	3705 Kč

	8.
	Za překročení plánu byla všem zaměstnancům přádelny vyplacena prémie ve výši 2,5[image: image167.png]


 z průměrné měsíční mzdy, ta činila 12 400 Kč. Kolik pracuje v přádelně zaměstnanců, jestliže na prémiích bylo vyplaceno 5 890 Kč?
	19

	9.
	O kolik procent je více nebo méně 12 z 16 než 21 z 24?
	o 12,5 méně

	10.
	O kolik jsou 4[image: image169.png]


 ze 130 více nebo méně než 15[image: image171.png]


 z 23.
	o 1,75 více

	Součet bodů
	


                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová
                      [image: image173.png]


               [image: image174.png]Zakladni $kola T. G. Masaryka
51251 Lomaice nad Popelkon, Skolnf nédsti 1000
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